Science en images
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Emission a :
Le rayonnement o est peu pénétrant : quelques
centimetres ou une feuille de papier suffisent a l'arréter.

!@ émission a
- T . .
!@ émission p

@ émissiony N
* 7/
e N o
2 fission
Papier Aluminium Béton
Verre
Emissiony:

Il faut de fortes épaisseurs de béton ou de plomb pour bloquer
les rayons y.
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Le pouvoir de pénétration des rayonnements dans la matiére
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Le rayonnement [3 est stoppé par une vitre ou quelques
millimeétre d'aluminium.
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Les neutrons ont une pénétration dépendante de leur énergie.
Une forte épaisseur d'eau, de béton ou de parafine les arréte.
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